\ GEOMETRIA

| TRAPEZI: AREA E PERIMETRO

@8 1 ) Completa la tabella come nell’esempio. Dove & necessario esegui i calcoli sul quaderno

TRAPEZ|IO RETTANGOLO
base minore (b)

TRAPEZIO ISOSCELE
base minore {b)

TRAPEZIO SCALENO
base minore (b)
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‘base maggiore (B) base maggiore (B) base maggiore (B)
Base maggiore Base minore Altezza Area
B=[{Ax2):hl—-b | b=[{Ax2):h]l-B|h=(Ax2):(B+b) A=[(B+b)xh]:2
B=35cm b=21cm T cm A =840 cm?
o m b=27m h=12m A =354 m?
B =28,6dm =  dm h=4dm A =284 dm?
B =24 dam b =12 dam h =15 dam = dam:z
R b=38 km h =24 km A =996 km?
l-tri ) Calcola il perimetro di questi trapezi.
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c 82 cm D 84 hm c 76 %
D S4dm C
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